Znanstveni skup „Znanošću do inovacija za održivi razvoj poljoprivrede i turizma“, Poreč, svibanj 2025.

(14 pt)
Naslov sažetka(14 pt, podebljano)
(10 pt)
[bookmark: _Hlk184126783]Ime Prezime(12 pt)1*, Ime Prezime(12 pt)2,……Ime Prezime(12 pt)n
(10 pt)
[bookmark: _Hlk184194498]1 Radno mjesto, odjel, institucija, adresa institucije, država, e-mail(10 pt)
(8 pt)
2 Radno mjesto, odjel, institucija, adresa institucije, država, e-mail(10 pt)
[bookmark: _GoBack](8  pt)
n Radno mjesto, odjel, institucija, adresa institucije, država, e-mail(10pt)
(10 pt)
*dopisni autor
(14 pt)
Sažetak: 
Ovaj predložak kreiran je kako bi Vam pomogao pri pripremi sažetka za Znanstven skup “Znanošću do inovacija za održivi razvoj poljoprivrede i turizma”. Prilikom podnošenja sažetka, molimo vas da ga sastavite direktno u ovom oglednom obrascu. Napominjemo da Znanstveni odbor zadržava pravo vratiti na doradu sažetke koji nisu u skladu s formom navedenom u smjernicama za autore. Sažetak treba sadržavati tri glavna dijela, napisana bez podnaslova: cilj istraživanja, osnovne rezultate i kratak zaključak. Cilj istraživanja mora biti kratko opisan, osnovni rezultati trebaju biti jasno i precizno prikazani uz kratku raspravu, a zaključci trebaju proizlaziti iz priloženih rezultata. Tablice, grafikoni i slike nisu dopušteni u sažetku, kao ni reference. Nakon što ispunite svoj sažetak, još jednom provjerite jesu li poštivani svi savjeti i upute u skladu s autorovim smjernicama.
Tekst sažetka treba pisati prema sljedećim uputama: 
· font: Times New Roman
· veličina fonta: 12
· prored: jednostruko
· poravnanje: obostrano
· broj riječi: do 300
· ključne riječi: najviše pet riječi
· jezik pisanja sažetaka: autori koji su iz Republike Hrvatske pišu sažetak na hrvatskom i engleskom jeziku, a autori koji nisu iz Republike Hrvatske sažetak pišu samo na engleskom jeziku.  
(10pt)
Ključne riječi: prva, druga, treća, četvrta, peta
(10 pt)
JEL Classification: 1 - 3 klasifikacije
Klasifikacija znanstvenog područja prema ERC-u: npr. LS9_1
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Abstract:
This template was created to help you prepare an abstract for the Scientific Meeting: „From Science to Innovation for Sustainable Development of Agriculture and Tourism”. When submitting your abstract, please write it directly in this sample form. Please note that the Scientific Committee reserves the right to return for editing abstracts that do not conform to the form specified in the guidelines for authors. The abstract should contain three main parts, written without subtitles: research objective, main results and a short conclusion. The aim of the research should be briefly described, the basic results should be clearly and precisely presented with a short discussion, and the conclusions should be derived from the attached results. Tables, graphs and figures are not allowed in the abstract, nor are references. After completing your abstract, double-check that all tips and instructions have been followed in accordance with the author's guidelines.
The abstract text should be written according to the following instructions:
· Font: Times New Roman
· Font size: 12
· Line spacing: single
· Alignment: double-sided
· Number of words: up to 300 
· Keywords: maximum five words
· Language of writing abstracts: authors from the Republic of Croatia write the abstract in Croatian and English, and authors who are not from the Republic of Croatia write the abstract only in English.
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Scientific Conference “From Science to Inovation for Sustainable Development of Agriculture and Tourism”, Poreč, May 2025.
